

15 июня ДЕТСКИЙ ЭКСПРЕСС прибыл на станцию «Красота звуков». После завтрака учащиеся посетили остров Эммануила Канта. Ребята погуляли на территории острова, поиграли на детской площадке. Посетили органный мини-концерт в Кафедральном соборе. Учащиеся насладились красотой и величием органной музыки разных тысячелетий, от эпохи барокко до современности, от Германии, Франции и Италии до Аргентины. Ребята услышали как хорошо знакомые произведения, так и редкие сочинения композиторов, которые также были известны как выдающиеся органисты своего времени. После обеда ребята поучаствовали в региональном конкурсе детского рисунка среди детей летних оздоровительных учреждений «Здоровье и я – лучшие друзья!».



